Queridos hermanos y hermanas en Cristo:
Me imagino que la mayoría de ustedes han escuchado que el gobernador Abbott ha decidido permitir que la orden de quedarse en casa expire el 30 de abril y el Cardenal DiNardo ha revocado su orden de suspender las misas públicas. ¡Estamos muy emocionados de comenzar la celebración de misas públicas nuevamente! Sé que todavía hay muchas personas que se sentirán incómodas con asistir a Misa en el Templo este momento y eso está bien. En este momento todavía NO hay obligación de asistir a misa el domingo. Continuaremos transmitiendo en vivo las Misas dominicales de 8:00am y 10:00am y la Misa entre semana de 8:30 am.
Este ha sido un momento difícil para todos y volver a algún tipo de "normalidad" requerirá tiempo y paciencia. Hay una serie de pasos que tomaremos y les pediremos a quienes elijan venir a misa que nos ayuden a prevenir cualquier posible propagación del virus COVID-19. A continuación se muestra nuestro plan para este fin de semana y volveremos a evaluar la próxima semana para determinar si es necesario cambiar algo.
Pido disculpas por la gran cantidad de información en este mensaje, pero estamos haciendo todo lo posible para cumplir con las órdenes del gobierno al tiempo que satisfacemos las necesidades espirituales de los fieles. Por favor lea lo siguiente:
Confesiones:
Los sacerdotes continuarán escuchando Confesiones al aire libre como lo hemos hecho durante el último mes. Consulte nuestra página de Facebook para ver los cambios de ubicación en caso de que llueva o mal tiempo. (Todos los sacerdotes que están confesando hablan español)

Tiempos de confesión:
Lunes a viernes: 9 am y 6 pm.
Sábado 3:00 pm
Domingo 4:00 pm

Obligación de misa dominical
El cardenal DiNardo ha dispensado a los fieles de la obligación de asistir a misa los domingos. Si se siente incómodo con la idea de asistir a la Misa o se le considera de "alto riesgo", se le anima a quedarse en casa y rezar o leer las Escrituras o realizar alguna otra actividad devocional.

Horario de la Santa Misa:
Para el fin de semana del 2 al 3 de mayo:
Sábado:
7:30 pm (Misa al aire libre, puede quedarse en su automóvil o salir, pero por favor mantenga su distancia de los demás) 
Domingo:
8:00 am (español)
10:00 am
12:00 pm
5:00 pm (Latin)

Entre semana del 4 al 9 de mayo
Lunes a viernes 8:30 am y 5:30 pm
sábado 8:30 am
Capacidad de gente en el Templo:
Dada la orden actual del gobierno, tenemos que limitar el número de personas permitidas en la iglesia al 25% de nuestra capacidad total de asientos o alrededor de 250 personas. (Para poder contar a la gente, niños menores de 10 serán contados como .5 y los niños menores de 2 años no serán contados). El domingo por la mañana, tendremos una segunda Misa al mismo tiempo en el Centro Comunitario (8am, 10am y 12pm) con una capacidad total de aproximadamente 125 personas. Si hay de más personas decidieron asistir, se le pedirá que espere y ore desde afuera. Podrán escuchar la Misa sobre las bocinas de la iglesia o puedes ver la transmisión en vivo en tu teléfono.
Para contar correctamente la cantidad de personas que entran a la iglesia, solo se abrirán las puertas principales, y se les pide a todos que entren de esa manera. Aún puede salir de las otras puertas según sea necesario, pero no entrar.
Se les pide a todas las personas de diferentes hogares que mantengan 6 pies entre ellos y otros, ya sea dentro o fuera. En la iglesia, cada otra banca estará cerrada y se les pedirá que se separen si están cerca de otra familia. 
Sagrada Comunión
La Sagrada Comunión se distribuirá después de la Misa. La Misa se celebrará de manera normal con solo el sacerdote recibiendo la Comunión durante la Misa. Después de la despedida, el sacerdote irá a la sacristía detrás del altar para lavarse bien las manos. Luego saldrá y distribuirá la Sagrada Comunión a los que están en la iglesia. Después de distribuir a los que están en la Iglesia, el sacerdote saldrá en la entrada de la iglesia y distribuirá la Sagrada Comunión a cualquiera que no haya podido ingresar a la iglesia. El cardenal DiNardo ha pedido que solo los sacerdotes distribuyan la comunión en este momento, por lo que la distribución probablemente tomará más tiempo, ¡tenga paciencia, ya que todos tendrán oportunidad de recibir la Eucaristía!
Para aquellos que se sienten incómodos viniendo a Misa pero desean recibir la Sagrada Comunión, pueden venir a rezar afuera durante la Misa o al final para recibir en frente de la Iglesia. Incluso puede transmitir en vivo la Misa desde su automóvil y luego recibir la Sagrada Comunión cuando el sacerdote salga.
La Sagrada Comunión puede recibirse en la lengua o en la mano. La Sagrada Comunión no se le dará en la mano a alguien que tenga guantes puestos. 
Ofrenda
En lugar de pasar canastas para la colecta del ofertorio, las contribuciones se pueden depositar en las cajas negras de limosnas adjuntas a la cruz grande en el nártex, o en las canastas que también estarán en las puertas de la iglesia. Por favor considere hacer su donación en línea.
Mascaras
Puede entrar al Templo con mascarilla/ “cubre bocas” pero nadie será obligado. Los invito a que investiguen mas sobre el uso de mascaras y se les avisa que no tendremos mascaras para repartir a aquellos que la hayan olvidado. 
Limpieza del Templo
Después de cada Misa, limpiaremos los "puntos de contacto" comunes, como las manijas de las puertas y las barras de empuje en las puertas para salir, los grifos de los baños, etc. Se les pide a todos los fieles que asisten a Misa que traigan una toallita desinfectante u otro limpiador doméstico para limpiar la madera en el área del banco donde se hayan sentado. 
Misales blancos y hojas de música:
Los misales se colocarán en una mesa en la entrada del Templo. Puede tomar uno para seguir las lecturas, pero le pedimos que por favor se quede con su librito para prevenir contagio y lo traiga a la Misa la próxima ves que vuelva.
En este momento, no habrá hojas de música para la Misa. Si desea seguir la música, puede descargar la hoja de música aquí y verlo en su teléfono.
